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Čaro francúzskej riviéry
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD S KÚPANÍM

Program:

1. deň – prílet do Nice, prehliadka jednej z perál 
Francúzskej riviéry. Námestie Place Masséna, ktoré 
je srdcom mesta, s množstvom historických budov 
a pamiatok. Promenade des Anglais, lemovaná pal-
mami, ponúka výhľad na ikonické hotely v štýle Belle 
Époque a art deco, vrátane slávneho hotela Negresco. 
Prehliadka vedie okolo Opery a prístavu Port 
Lympia, kde sa nachádza starobylý trh s typickými 
provensálskymi produktami a miestnymi delikatesa-
mi. Pokračovanie okolo Radnice a popri Justičnom 
paláci ku katedrále sv. Reparáty. Počas individuál-
neho voľna možnosť vystúpiť na hradný vrch Colline 
du Château s výhľadom na mesto alebo stráviť popo-
ludnie na pláži. Návrat do hotela, ubytovanie.

2. deň – raňajky a presun vlakom do Monaka, ktoré je 
od roku 1297 majetkom rodu Grimaldi. Táto malá kraji-
na, známa ako bankový raj, láka slávnym kasínom zalo-
ženým v roku 1856 Karolom III. Pokračovanie prehliad-
ky Kniežacieho paláca, Oceánografického múzea 
a katedrály Notre Dame, kde sú uložené pozostatky 

Grace Kelly a kniežaťa Rainiera III. Popoludní  pre-
chádzka okolo prístavu s luxusnými jachtami až 
k známemu kasínu v časti Monte Carlo. Voľný čas na 
návštevu múzeí alebo paláca. V neskorších večerných 
hodinách návrat do hotela.

3. deň – raňajky, presun vlakom do Cannes a plavba 
loďou na Lérinské ostrovy. Možnosť navštíviť ostrov 
sv. Margaréty s pevnosťou, kde bol podľa histórie 
väznený muž so železnou maskou, alebo ostrov sv. 
Honorata, tiché miesto s kláštorom cisterciánov z 5. 
storočia. Oba ostrovy sú ideálne na oddych v krásnej 
prírode pri mori. Po návrate do Cannes nasleduje pre-
hliadka Filmového paláca, dejiska Medzinárodného 
filmového festivalu, a vrchu Le Suquet s historickým 
centrom a výhľadom na prístav. Podvečer návrat do 
hotela. 

4. deň – raňajky a presun do Beaulieu-sur-Mer, 
kde sa nachádza skvost architektúry Villa Kérylos, 
ktorá predstavuje návrat do starovekého Grécka. Vila 
bola postavená na začiatku 20. storočia francúzskym 

archeológom Theodorom Reinachom a jeho manžel-
kou Fanny Kann, dcérou Maximiliena Kanna a Betty 
Ephrussi z rodiny Ephrussi. Madame Fanny Reinach 
bola sesternicou Mauricea Ephrussiho, ktorý bol 
ženatý s Béatrice de Rothschild. Inšpirovaní krá-
sou Reinachovej vily Kerylos a okolia postavili Villu 
Ephrussi de Rothschild na neďalekom Cap Ferrat. 
Prehliadka  a návrat do hotela.   

5. deň – raňajky, individuálne voľno a transfer na 
letisko.
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